

拯救零碎空间 小角落的大用场

家中总有一些零碎的空间，比如客厅的一隅、窗下的区域、阁楼的顶部，或者过道的拐角，这些小角落看起来不起眼，但如果善加利用，却可以派上大用场。

角落变储藏室

内阳台的一角，摆上一组多功能搁架，就成了一组简易储藏室。平时不大用到的工具、一些小型运动器械，还有主妇们储备的米、面等食物都可以分类储放在里面。配合外挂式搁架和各种尺寸的储物盒，可以使储藏角更井井有条。

角落变更衣处

进门处的墙角，可以用来做一个简单却十分实用的更衣区。最上面的搁架用来放一些外出用的帽子、雨具；下面的挂杆则可以悬挂外套、围巾；墙上钉上几排挂钩，上层安置容易弄丢的钥匙串儿、门卡，下层可以挂一些常用的包包；最下面的区域则可以摆一个伞架，用来收纳雨伞。基本上所有出门需要取用的东西都可以很方便地拿到。



角落变书柜

阁楼的边角由于往往不太规整，所以常常会形成设计上的死角。这间用阁楼打造的起居室里，靠墙的角落利用两边的斜顶因势利导打造出一整面书架，将阁楼上半部的畸零空间也完美利用了起来。书架上部为开放式书架，方便搜索书刊，下半部分为抽屉式，可以分类存放票据之类的小件杂物。

角落变休憩区

窗下的角落，放上一张舒适的大躺椅，加上几个软软的靠垫，就是一处惬意的休憩区域了。一旁的窗台用来充当临时书架，放些常看的书籍，还可以放一盏台灯用来弥补阴雨天自然光线不足的问题。将窗台包上白色木材，加上白色格栅门，可以柔化窗台墙面的硬线条，让角落更温馨。

角落变卫浴间

阁楼的斜顶还可以设计成盥洗区，墙面低矮处设计成简单的置物架，放置浴巾、毛巾等洗漱用品，墙面较高的地方则可以设计出一个小巧的盥洗台，上面的空白墙面还可以根据大小挂上一面浴室镜。

(王辉)

巧搭床垫 给冬日卧室升温



秋季过去，冬意渐浓，在寒冬的早晨蜷缩在温暖舒适的被窝里偷懒，是多么令人惬意的事情！在冬季里，给自己的卧床换一身冬装，是格外重要的一件事。

要提升卧室的温暖感觉，不妨让自己的床品多一些层次，增加厚重感，使用毛纺、皮草等有一定厚度且手感舒适柔软的床垫与棉麻床品搭配，既能增加人体的温暖感，也能增加视觉上的舒适感。此外，利用床品色彩的变化组合出层次感，也是增加卧室温暖质感的法宝之一。

双色丝光棉 华丽装扮

丝光棉带有优秀的高光效果，能让床品凸显出华丽高贵的质感，由丝光棉制成的床垫最适合搭配在欧式古典风格的卧室中。

搭条毛毯 夏季床品换装

如果不想要夏天使用的浅色床品，又希望在冬天到来之时让卧室显得更有“暖意”，那么只要在床单上搭一条同色系毛纺毯子就大功告成了。

色彩层次 卧室暖意浓浓

与夏天简单清爽的配色原则相反，冬季中的卧室可尽量强调色彩的多层次组合，色彩的变化可让床品显得更加有厚重感，从而在视觉上让人们感到舒适和温暖。

撞色床品 卧室焦点

正反面为撞色的床品能让卧床成为卧室的焦点，高反差的色彩令人们的眼球在这里定焦，主张个性家居的人们可以尝试一下。

(荣华)



些想法后，希望能够得到对方快速的反馈，而有些很有主见的人，更倾向于做出深刻的思考。这样提出想法的一方便会着急，催促对方说出意见，从而引发矛盾。其实，我们应该意识到，在两个人协力装修的过程中，遇到的敌人是问题，而不是对方。

简洁利落的空间充分体现了主人的个性，而作为主要风格掌控的男主人并没有忘记加入一些女主人喜爱的元素，柔和的冰激凌色，让这个家看上去可爱、俏皮了许多。

现实生活中，一个家不仅需要视觉美，更需要让这些美服务于生活。

(张新)

懂得配合 妆点两个人的家

有主有从才有效

在装修过程中，需要发挥两个人不同的优点，相互配合。以一方为主，另一方为辅的形式，是最有效的状态，否则不但工程难以进行下去，还会造成时间和金钱的浪费。当然，即使有一方比较强势，也需要尊重对方的意见；而对于操办较多的一方，另一方要给予积极的肯定，有时候一句赞扬的话便能化解装修的劳累。

或许你对空间改造并不擅长，或许你更信任另一半去完成整个装修过程，但是作为女主人的你，可以在装饰细节上发挥你的优势。

有设计功底的一方必然会成为装修时的主干将，但请不要忽略另一方的喜好。硬朗的整体空间设计中，主人用靠包加以调和，整个家的氛围温暖了许多。

找对适合对方的沟通方式

在沟通的过程中，不同个性的人有不同的表达方法。如果不能相互适应，往往会火上浇油。有些人提出一

冬日好装扮 地毯的妙用

说到地垫，虽是我们居家所用很不起眼的物件，但是防尘刮沙、保持室内清洁还真是少不了它。从门口、玄关到厨房卧室，谁家都得选上几块来用。那么，面对卖场里林林总总、花色繁多的地垫，您是不是挑花了眼呢？专家表示，可以根据地垫的具体用途结合各地垫材质的特点来选择，买到适合您的好地垫也并不难。

门口：这里使用地垫主要是为了刮沙，去污，防止尘土带进室内造成污染。所以应选用去污效果好，耐磨，易清洗的材质制成的脚垫，如橡胶、椰纤材质、丙纶、锦纶、涤纶等。

玄关：地垫在这里可起到保护地板，减少对地面的磨损作用。所以可选择质地柔软，不易掉毛的腈纶材质地垫。

洗手间：洗手盆前和浴室门口放置地垫，主要是要起到吸水功效。所以应选择棉质或超细纤维地垫，其中尤以超细纤维材质为佳。消费者在出浴后直接踩在上面，不但吸水

快，而且触感十分舒适。

厨房：此处使用地垫是为了阻挡厨房内的水、油进入生活区。建议在此使用棉质地垫。因为棉质地垫吸水吸油性好，同时因为是天然材质，使用在厨房更加安全。此外，棉质地垫多为深色花色，弄脏后不明显，清洁也比较简便。棉质地垫还有一个突出优点，就是价格低廉，同样是天然材质的超细纤维材质地垫，价格是其1.5倍左右。在厨房这种易脏的环境中使用棉质地垫，即使经常更换也不至于心痛。

卧室：现在很多人都喜欢在床旁边放一块地垫，下床的时候就可以赤脚下地而不至于凉。虽然市场上有很多材质的床边垫，但专家还是建议大家在卧室内使用棉质或超细纤维类地垫。这两种地垫材质安全无污染，完全杜绝了静电的困扰，而且质地舒适，极适合卧室和儿童房使用。

阳台或楼梯口：地垫在这两处主要起防滑作用，可以选用腈纶材质加防滑垫的地垫。

(李鹏)

